EFIVIP SA NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2018

Políticas contables y notas explicativas a los estados financieros para el año que termina el 31 de Diciembre 2018. La empresa **EFIVIP SA**

NOTA 1-. Información General.

EFIVIP SA. Es una Sociedad Anónima, radicada en la República del Ecuador, provincia del Guayas, Cantón Guayaquil. El domicilio de su sede social y principal centro del negocio es Guayaquil, Su Actividad es: ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA

NOTA 2.- MONEDA FUNCIONAL

Las partidas en los Estados Financieros de la Compañía se expresan en la moneda del ambiente económico primario donde opera la entidad (moneda funcional). Los Estados Financieros se expresan en (\$) dólares, que es la moneda funcional y la moneda de presentación de la Compañía. A menos que se indique lo contrario, las cifras incluidas en los Estados Financieros adjuntos están expresadas en miles de dólares estadounidenses.

NOTA 3.- BASE DE PRESENTACION

OBJETIVO

El Objetivo de estos estados financieros es proporcionar información sobre la situación financiera, el rendimiento y los flujos de efectivo de **EFIVIP SA** que sea útil para la toma de decisiones económicas. Estos Estados Financieros también muestran los resultados de la administración llevada a cabo por la gerencia en la que se da cuenta de la responsabilidad en la gestión de los recursos confiados a la misma.

NOTA 4.- DECLARACION DE CUMPLIMIENTO

Los Estados Financieros de EFIVIP SA han sido presentados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financieras (NIIF)

NOTA 5.- APROBACIONES DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Estos Estados Financieros fueron aprobados por la Junta General de Accionista reunidos el 1,5 de mayo del 2019. y autorizados para su Publicación.

Pamela Alexandra Pullev Chiarena.

Gerente General

C.I. 0911252534

Ing. Madelen Sánchez Riofrío

Contadora General

C.I. 0911096105